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A. Všeobecné informácie o účtovnej jednotke 

 
 
a) Názov právnickej osoby a jej sídlo: 
 
 
Názov právnickej osoby:     A.V.AUTOPRÍSLUŠENSTVO, 

spoločnosť s ručením obmezeným 
Sídlo právnickej osoby:      Myslenická, Griňava 93, 
        902 03  Pezinok 
 
b) Informácie o konsolidovanom celku. 
Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
 
c) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 5 
 

 
B. Informácie o prijatých postupoch 

 
a) Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka 
bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.  
 
b)  Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov, a to: 
 
Dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý hmotný majetok  účtovná jednotka oceňovala obstarávacou cenou. 
 
Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého hmotného majetku: 
 

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého majetku bol upravený interným 
predpisom, v ktorom účtovná jednotka vychádzala z predpokladaného opotrebenia 
zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. 
Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého majetku  sa rovnajú.  

Dlhodobý majetok, ktorého obstarávacia cena nepresiahla sumu 1700 €, 
účtovná jednotka účtovala priamo do spotreby prostredníctvom účtu  501 – Spotreba 
materiálu. 
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Tabuľkový prehľad účtovných odpisov jednotlivých kategórií dlhodobého majetku 

Druh dlhodobého majetku Metóda 
odpisovania 

Predpokladaná doba 
používania v rokoch  Ročná odpisová sadzba v % 

Samostatné hnuteľné veci a súbory 
hnuteľných vecí Lineárna  4-6 rokov 16,66 - 25 

 
Zásoby 
Nakupované zásoby oceňovala účtovná jednotka obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa 
cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, províziu, skonto apod.) 
Nakupované zásoby sa pri úbytku oceňujú váženým aritmetickým priemerom 
z obstarávacích cien. 
 
Pohľadávky 
Pohľadávky účtovná jednotka oceňovala menovitou hodnotou. 
 
Krátkodobý finančný majetok 
Krátkodobý finančný majetok  účtovná jednotka oceňovala menovitou hodnotou. 
 
Záväzky 
Záväzky účtovná jednotka oceňovala menovitou hodnotou.  
 
Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časových vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 
v očakávanej výške záväzku. 
 
Časové rozlíšenie 
Náklady a výnosy sa časovo rozlišujú. Časovo sa nerozlišujú náklady a výnosy,              
ak ide o nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa časového     
rozlíšenia  nákladov alebo výnosov posledného a prvého mesiaca účtovného obdobia. 
 

 
C.Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 
Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň pre túto časť poznámok. 
 
 


